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Obs: för utförligare lösningsskisser  av liknande uppgifter hänvisas till anteckningar från 

undervisningen bland annat.                                       

 

1. Svar:  
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2. Kort lösningsskiss:  
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3. Kort lösningsskiss:  
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4. Lösningsskiss:  

• Börja med att skissa området av intresse (viktigt för korrekt bestämning av 

integrationsgränserna) 

 

 

 

 

  30...dx
2

x
x

2

9
...dxy

x2

1

dx
2

y

x

1
dxydy

x

1
dxdy

x

y
dxdy

x

y

4

1

4

1

x3y

xy
2

4

1

x3y

xy

24

1

x3y

xy

4

1

x3y

xyD

==







−==








=

=



























=














=














=



  

=

=

=

=

=

=

=

=
  

 

Svar: 30dxdy
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5.  Lösningsskiss:  

Obs: beteckningen för stort ordo ska vara  O  när vi skriver  (följ givna anteckningar och 

notationen från undervisningen). 

Obs: det förväntas att du kommenterar alla steg på motsvarande sätt som uppgifterna av liknande 

karaktär som noggrant togs upp på seminarier. Följ alltid notationen som har förmedlats vid 

undervisningen. 
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6. Svar: Största  värde  ges av  9)0,3(f =  och minsta värde av  
2

1
)1,1(f = .  

Obs: för utförligare lösningsskisser  av liknande uppgifter hänvisas till anteckningar från 

undervisningen bland annat. Super viktigt att du inte missar nödvändiga kommentarer som hänvisar 

till lämpliga satser för den typen av uppgifter.        
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the end 


